ПРОТОКОЛ № 05/11-2014
заседания Совета 
Саморегулируемой организации

Некоммерческого партнерства
«Объединение организаций выполняющих инженерные изыскания при архитектурно-строительном проектировании, строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов атомной отрасли 

«СОЮЗАТОМГЕО»

Дата проведения заседания –  19 ноября 2014 г.

Место проведения заседания – г. Москва, ул. Б. Ордынка, д. 29, стр. 1.

Форма проведения заседания –  заочное голосование.
Зарегистрировано членов Совета – 8.
Члены Совета:
1. Глинский Марк Львович – (ФГУГП «Гидроспецгеология»);
2. Дундуков Николай Николаевич – (ФГУГП «Урангео»);
3. Папелков Игорь Иванович – (ОАО «ВНИПИпромтехнологии»);
4. Исхаков Михаил Салаватович  – (ОАО ««СПб НИИИ «ЭИЗ»»);

5. Козловский Сергей Викторович – (ИГЭ РАН);

6. Опекунов Виктор Семенович – (ОАО «Концерн Росэнергоатом») 

7. Рогожин Евгений Александрович – (ИФЗ РАН);
8. Соколов Валерий Семенович  – (ОАО «ГСПИ»).

Кворум для проведения заседания Совета в соответствии с действующим законодательством РФ имеется, заседание правомочно принимать решения. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об участии во Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации  который состоится 25 ноября 2014 г.
ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:

По первому вопросу повестки дня.

СЛУШАЛИ: Опекунова В.С. с предложением о принятии участия во Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации  который состоится 25 ноября 2014 г. и избрании делегатом на Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации,  который состоится 25 ноября 2014 г., от СРО НП «СОЮЗАТОМГЕО» Вице президента – Соколова Валерия Семеновича с правом решающего голоса.
РЕШИЛИ: принять участие во Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации  который состоится 25 ноября 2014 г.

Избрать делегатом на Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации,  который состоится 25 ноября 2014 г., от СРО НП «СОЮЗАТОМГЕО» Вице президента – Соколова Валерия Семеновича с правом решающего голоса.
Решение принято большинством голосов.
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