
ПРОТОКОЛ № 8/08-2020
заседания Совета 
Саморегулируемой организации Ассоциации
«Объединение организаций, выполняющих инженерные изыскания при архитектурно-строительном проектировании, строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов атомной отрасли «СОЮЗАТОМГЕО» (далее – «Ассоциация»)


Дата проведения заседания – 12 августа 2020 г.
Место проведения заседания –  Москва, ул. Большая Ордынка, д. 29, стр. 1, офис 201.
Форма проведения заседания –  очная (режим видеоконференции).
Форма голосования по вопросам повестки дня –  открытое голосование по всем вопросам повестки дня.
Время начала регистрации членов Совета – 11 ч. 00 мин.
Время окончания регистрации членов Совета – 11 ч. 55 мин.
Заседание Совета открыто – 12 ч. 00 мин.
Заседание Совета закрыто – 13 ч. 00 мин.
Всего членов Совета – 10.
Зарегистрировано членов (представителей) Совета – 9.

Председатель заседания Совета - Опекунов Виктор Семенович, представитель АО «Концерн Росэнергоатом».
Секретарь заседания Совета - Доценко Лариса Александровна, начальник отдела по правовой работе и специальным проектам Ассоциации.

Список членов (представителей) Совета, принявших участие в заседании:
1.  Опекунов Виктор Семенович –  представитель АО «Концерн Росэнергоатом»;
2. Вагин Вячеслав Васильевич – заместитель генерального директора – главный инженер                            АО «ВНИИНМ»;
3. Рощин Андрей Юрьевич – начальник отдела лицензирования и сопровождения производства ФГБУ "Гидроспецгеология";
4. Козловский Сергей Викторович – директор ИГЭ РАН;
5. Крестинин Афанасий Александрович – начальник отдела комплексных инженерных изысканий АО «ГСПИ»;
6. Ивков Игорь Михайлович – директор по проектированию АЭС "Ханхикиви"                                    АО «АТОМПРОЕКТ»;
8. Петросян Алексей Эминович – начальник бюро комплексных инженерных изысканий                                                АО «Атомэнергопроект»;
8. Рогожин Евгений Александрович – заведующий отделением ИФЗ РАН;
9. Семенов Игорь Юрьевич – исполнительный директор АО «Первая горнорудная компания РАН».

Полномочия участников заседания проверены. Кворум для проведения заседания Совета в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации имеется, заседание правомочно принимать решения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:	  
[bookmark: bookmark1]1. Об использовании компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств Ассоциации в целях предоставления займов членам Ассоциации в соответствии с частью                     17 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 №191-ФЗ "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации" и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.06.2020 № 938 "Об утверждении Положения об отдельных условиях предоставления займов членам саморегулируемых организаций и порядке осуществления контроля за использованием средств, предоставленных по таким займам".  Утверждение Методики анализа финансовой устойчивости организаций - членов                                             СРО «СОЮЗАТОМГЕО» с целью предоставления займов из компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств. 
2. Основные итоги деятельности Ассоциации за I полугодие 2020 года.
Слушали: Опекунова Виктора Семеновича, с предложением утвердить повестку дня заседания Совета.
Решили: Утвердить повестку дня заседания Совета.
Решение принято единогласно.

ОБСУЖДЕНИЕ ПОВЕСТКИ ДНЯ.
Первый вопрос повестки дня: Об использовании компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств Ассоциации в целях предоставления займов членам Ассоциации в соответствии с частью 17 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 №191-ФЗ "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации" и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.06.2020 № 938 "Об утверждении Положения                     об отдельных условиях предоставления займов членам саморегулируемых организаций и порядке осуществления контроля за использованием средств, предоставленных по таким займам".  Утверждение Методики анализа финансовой устойчивости организаций – членов СРО «СОЮЗАТОМГЕО» с целью предоставления займов из компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств. 
Слушали: Опекунова Виктора Семеновича, президента Ассоциации, с докладом по вопросу использования компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств Ассоциации,               в целях предоставления займов членам Ассоциации, в соответствии с частью  17 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 №191-ФЗ "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации", Постановлением Правительства Российской Федерации                       от 27.06.2020 № 938 и с предложением утвердить Методику анализа финансовой устойчивости организаций – членов СРО «СОЮЗАТОМГЕО» с целью предоставления займов из компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств. 
Решили: Утвердить Методику анализа финансовой устойчивости организаций - членов                                             СРО «СОЮЗАТОМГЕО» с целью предоставления займов из компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств. 
Решение принято единогласно.

[bookmark: _GoBack]Второй вопрос повестки дня: Основные итоги деятельности Ассоциации за I полугодие                 2020 года.
Слушали: Опекунова Виктора Семеновича, президента Ассоциации, выступившую                          с докладом об основных итогах деятельности Ассоциации за I полугодие 2020 года.
Решили: Принять информацию к сведению.


Председатель заседания Совета                           				                     В.С.  Опекунов 


Секретарь заседания Совета                                               			           Л.А.  Доценко 
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